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COMISION SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 
Período Constitucional 2008-2011 

(Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008)  
 
 

 

 
I. ORDEN DEL DÍA 
 
I. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
  
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
  
III. APROBACIÓN DE ACTAS  
 
Acta  Sucinta 024 del 5 de mayo de 2011 
 
IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES    
 
V. PRIMER DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE ACUERDO 
 
Proyecto No. 097 de 2011, “Por medio del cual se establece el año sabático para 
docentes y docentes directivos de la planta de personal de la Secretaria de 
Educación del Distrito”. 
 
Autor: Honorable concejal Celio Nieves Herrera (Partido Polo Democrático 
Alternativo). 
 
Ponentes: Honorables concejales José Juan Rodríguez Rico y Laureano Alexi 
García Perea (coordinador). 
 
Invitados: Doctores Carlos José Herrera Jaramillo, Secretario Distrital de 
Educación; Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda; 

ACTA SUCINTA:   025 
LUGAR: Recinto Los Comuneros 
FECHA:  Martes 10 de Mayo de  2011 
HORA DE INICIACIÓN: 9:05 a.m. 
HORA DE RECESO 9:10 a.m. 
HORA FINALIZACION RECESO 9:45 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN: 11:40 a.m. 
PRESIDENTE COMISIÓN: H.C. CLARA LUCÍA SANDOVAL 

MORENO. 
SECRETARIO:  Doctor HUGO CASTIBLANCO MARIN 
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Francisco Rojas Birry, Personero Distrital; Mónica Certain Palma, Contralora 
Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 
 
Proyecto No. 101 de 2011, “Por medio del cual se crea e institucionaliza las 
olimpiadas  bogotanas y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autores: Honorables concejales Carlos Orlando Ferreira Pinzón, Carlos Fernando 
Galán Pachón, Felipe Ríos Londoño, Darío Fernando Cepeda Peña, Fernando 
López Gutiérrez, Julio César Acosta Acosta y  Henry Castro (Partido Cambio 
Radical). 
 
Ponentes: Honorables concejales Álvaro Argote Muñoz e Isaac Moreno de Caro 
(coordinador). 
 

Invitados: Doctores Catalina Ramírez Vallejo, Secretaria Distrital de Cultura, 
Recreación y Deporte;  Ana E. Camacho Corredor, Directora Instituto Distrital de 
Recreación y Deporte y Francisco Rojas Birry, Personero Distrital  Mónica Certain 
Palma, Contralora Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 
 

VI. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
2.  DESARROLLO  DEL ORDEN DEL DÍA 
 
I.  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÒRUM 
 
Siendo las 9:05 a.m., se procede a llamar a lista a los honorables concejales 
miembros de la Comisión de Gobierno: ANDRES FELIPE ARBELAEZ VARGAS, 
CARLOS FERNANDO GALAN PACHÓN, GERMAN AUGUSTO GARCIA ZACIPA, 
LILIANA DE DIAGO, FELIPE RIOS LONDOÑO y CLARA LUCIA SANDOVAL 
MORENO.  
 
Se registraron los honorables concejales de otras comisiones: CELIO NIEVES 
HERRERA,  MARTHA EZPERANZA ORDOÑEZ VERA ,ORLANDO CASTAÑEDA 
SERRANO, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, ANDRES CAMACHO 
CASADO, MARIA ANGELICA TOVAR RODRIGUEZ, NELLY PATRICIA 
MOSQUERA MURCIA y JAVIER PALACIOS MEJIA.  
 
Presentó excusa el honorable concejal RAFAEL ALBERTO ESCUCERIA LORZA. 
 
El Secretario de la Comisión de Gobierno informa a la Presidente de la Comisión 
que se ha conformado quórum deliberatorio. 
 
Siendo las 9:10 a.m. La Presidente de la Comisión ordena un receso hasta por 20 
minutos. 
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Siendo las 9:45 a.m. Se levanta el receso. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron concejales de la Comisión: ALVARO 
ARGOTE MUÑOZ,  CARLOS PEREZ PARRA, ISAAC MORENO DE CARO, 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, ARMANDO GUTIERREZ GONZALEZ, JAIME 
CAICEDO TURRIAGO y JOSE JUAN RODRIGUEZ RICO. 
 
El Secretario de la Comisión informa que se ha conformado quórum decisorio.  
 
Ingresaron concejales de otras comisiones: JORGE DURAN SILVA, CARLOS 
VICENTE DE ROUX RENGIFO, JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTES, 
DARIO FERNANDO CEPEDA PEÑA, ANTONIO SANGUINO PAEZ, SOLEDAD 
TAMAYO TAMAYO, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, ORLANDO 
SANTIESTEBAN MILLAN, CARLOS ROBERTO SAENZ VARGAS, MARIA 
VICTORIA VARGAS SILVA, CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, 
WILSON HERNANDO DUARTE ROBAYO, JOSE FERNANDO ROJAS 
RODRIGUEZ, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, JULIO CESAR ACOSTA 
ACOSTA, HENRY CASTRO, ORLANDO PARADA DIAZ, EDGAR ALFONSO 
TORRADO GARCIA y OMAR MEJIA BAEZ. 
 
De la Administración están presentes el Dr  William René Sánchez, subsecretario 
(E) de Educación, Dra Nubia Mahecha, Subdirector de Ingresos de la Secretaria 
Distrital de Hacienda, José Sáenz, Subdirector del IDRD.  
 
De los organismos de control se hicieron presentes los doctores: Dairo González 
Quiroz delegado de la Personería de Bogotá, José Montaña  delegado de la 
Contraloría de Bogotá y Claribel Torres delegada de la Veeduría Distrital. 
 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
La Presidente honorable Concejal Clara Lucia Sandoval Moreno, solicita al 
Secretario dar lectura al orden del día, el cual es sometido a consideración y  
aprobado.  
 
III  APROBACIÓN DE ACTAS 

 
Puesta a consideración, la comisión  aprueba el  acta sucinta  024  de mayo 5 de 
2011. 
 
La Presidente de la Comisión solicita continuar con el siguiente punto del Orden 
del Día. 
 

IV LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES    
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La presidente de la comisión, somete a consideración y después de leídas son 
aprobadas las siguientes proposiciones: 
 
Primera proposición, Tema: Casas de Refugio. Citados,  Secretarios Distritales  de 
Gobierno, Planeación, de Integración Social, de Cultura; Contralor Distrital y 
Personero Distrital. Citantes: Honorables Concejales Clara Lucia Sandoval 
Moreno, María Angélica Tovar y Orlando Castañeda Serrano,  Partido de la U. 
 
Segunda Proposición, Tema: Hurto de celulares en Bogotá, citado Secretario 
Distrital de Gobierno. Invitados; Personero de Bogotá, Veedora Distrital, 
Comandante policita Metropolitana de Bogotá, Representantes de Movistar, Tigo, 
Comcel y Uff; Citante: Honorable Concejal Rafael Alberto Escrucería Lorza. 
 
Tercera Proposición, Tema: Seguimiento al Decreto 101 de 2010. Citado: 
Secretario Distrital de Gobierno. Invitados Personero Distrital, Contralor Distrital y 
Veedor Distrital. Citantes: Carlos Vicente de Roux R,  Partido Polo Democrático 
Alternativo.   
 
V. PRIMER DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE ACUERDO 
 
Proyecto No. 097 de 2011, “Por medio del cual se establece el año sabático para 
docentes y docentes directivos de la planta de personal de la Secretaria de 
Educación del Distrito”. 
 
Autor: Honorable concejal Celio Nieves Herrera (Partido Polo Democrático 
Alternativo). 
 
Ponentes: Honorables concejales José Juan Rodríguez Rico y Laureano Alexi 
García Perea (coordinador). 
 
Invitados: Doctores Carlos José Herrera Jaramillo, Secretario Distrital de 
Educación; Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda; 
Francisco Rojas Birry, Personero Distrital;  Mónica Certain Palma, Contralora 
Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 
 
La Presidente de la comisión abre el debate de este proyecto, el Secretario de la 
Comisión anuncia que tiene ponencias positivas individuales de los Honorables 
Concejales Laureano Alexi Garcia Perea y José Juan Rodríguez Rico y concepto 
de no viable por parte de las secretarias de Educación, Gobierno y Hacienda.  
 
Toma la palabra el Honorable Concejal LAUREANO ALEXI GRACIA, quien 
sustenta su ponencia positiva y el secretario de la comisión da  lectura a la 
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ponencia positiva presentada por el Honorable concejal José Juan Rodríguez 
Rico.  
 
Interviene el Honorable concejal CELIO NIEVES HERRERA, autor del proyecto 
para argumentar la pertinencia del mismo y su importancia para mejorar la calidad 
de la educación en la ciudad. Presenta cifras sobre las bajas remuneración de los 
docentes y dice que con esos ingresos además de sostenerse deben financiar la 
formación académica que le permita ascender en el escalafón, después de 
completar años de experiencia. 
 
En uso de la palabra el Honorable Concejal JORGE ERNESTO SALAMANCA 
CORTES, manifiesta que apoya el proyecto, invitando a sus colegas a estudiar y 
resolver la situación del talento humano del sector de la salud en el Distrito, donde 
25.000 servidores están vinculados mediante contrato de prestación de servicios 
con bajas remuneraciones y conculcados sus derechos laborales. 
 
El Honorable concejal ANDRES FELIPE ARBELAEZ VARGAS, interviene para 
pedir que  se diluciden las dudas relacionadas con la competencia y el impacto 
fiscal. 
 
El Honorable concejal ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ en su intervención resalta la 
importancia del proyecto, manifiesta que es un tema que por iniciativa suya se ha 
presentado en varias oportunidades al concejo y ha sido negado por supuesta 
falta de competencia, lo cual no es cierto porque, no  está  reglamentado una ley 
sino estableciendo estímulos territoriales contemplados en la ley como lo hizo 
hace 15 años la Asamblea del Meta. Propone crear una comisión accidental para 
que estudie el tema y resuelva las dudas con la administración para darle un 
trámite afortunado al proyecto. 
 
En su intervención el delegado de la secretaria de educación, Dr William René 
Sánchez, manifiesta que están de acuerdo con el espíritu del proyecto y que 
acompañaran la comisión que se designe, para aclarar las dudas que subsisten 
sobre el proyecto. 
 
La Presidente de la comisión, somete a consideración la aprobación de la 
unificación de las ponencias, y somete a votación la ponencia unificada, siendo 
aprobada por 12 votos por el si y 0 votos por el no. 
 
La Presidente designa una comisión accidental integrada por los honorables 
Concejales Laureano Alexi Garcia Perea, Celio Nieves Herrera y Alvaro Argote 
Muñoz quienes deben rendir su informe en una próxima sesión. 
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La presidente aplaza el debate del proyecto 101 de 2011 para la próxima sesión 
de la comisión. 
 
La presidente hace un llamado a los voceros de las bancadas, para que prioricen 
los proyectos de acuerdo que deben llevarse a debate en la comisión. 
 
VI  COMUNICACIONES Y VARIOS 
  
El Secretario deja constancia de la excusa presentada por el honorable Concejal 
Rafael Alberto Escrucería Lorza y del Impedimento del Honorable Concejal de la 
Comisión de Gobierno Pedro Pablo Becerra Panesso y las  delegaciones de  las 
entidades de la administración y de  los Organismos de Control.  
 
Siendo las 11:40 a.m. se levanta la sesión de la Comisión Segunda Permanente 
de Gobierno del martes 10 de mayo de 2011. 
 
 
 
 
 
CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO          LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA 
Presidente                                                       Primer Vicepresidente  

 
 
 
 
 

ANDRÉS FELIPE ARBELÁEZ VARGAS       HUGO CASTIBLANCO MARÍN    
Segundo Vicepresidente                                 Subsecretario de Despacho 
 
 
 
Elaboró: Alberto Fadul M 
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COMISION SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 
Período Constitucional 2008-2011 

(Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008)  
 

  

 

I- ORDEN DEL DÍA 

 
I I. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

  
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

  
III.  LECTURA,  DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

 

IV. CONTINUACIÓN PRIMER DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE 
ACUERDO: 

 
No. 097 de 2011, “Por medio del cual se establece el año sabático para docentes 
y docentes directivos de la planta de personal de la Secretaría de Educación del 
Distrito”. 
 
Autor: Honorable concejal Celio Nieves Herrera (Partido Polo Democrático 
Alternativo). 
 
Comisión Accidental: Honorables concejales Laureano Alexi García Perea, Celio 
Nieves Herrera y Álvaro Argote Muñoz. 
 
Invitados: Doctores Carlos José Herrera Jaramillo, Secretario Distrital de 
Educación; Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda; 
Francisco Rojas Birry, Personero Distrital  Mónica Certaín Palma, Contralora 
Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 
 

ACTA SUCINTA:   026 

LUGAR: Recinto Los Comuneros 

FECHA:  Jueves 12 de mayo  de  2011 

HORA DE INICIACIÓN: 

Hora de receso  

Hora de Finalización del Receso           

9:10 a. m. 

9:15 a. m 

10:10 a.m. 

HORA DE FINALIZACIÓN: 11:50 a. m. 

PRESIDENTE: H.C. Clara Lucía Sandoval Moreno 

SECRETARIO: Dr. Hugo Castiblanco Marín   
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No. 101 de 2011, “Por medio del cual se crea e institucionaliza las olimpiadas  
bogotanas y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autores: Honorables concejales Carlos Orlando Ferreira Pinzón, Carlos Fernando 
Galán Pachón, Felipe Ríos Londoño, Darío Fernando Cepeda Peña, Fernando 
López Gutiérrez, Julio César Acosta Acosta y  Henry Castro (Partido Cambio 
Radical). 
 
Ponentes: Honorables concejales Álvaro Argote Muñoz e Isaac Moreno de Caro 
(coordinador). 
 
Invitados: Doctores Catalina Ramírez Vallejo, Secretaria Distrital de Cultura, 
Recreación y Deporte;  Ana E. Camacho Corredor, Directora Instituto Distrital de 
Recreación y Deporte; Francisco Rojas Birry, Personero Distrital;  Mónica Certaín 
Palma, Contralora Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 
 
PRIMER DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE ACUERDO: 
 
No. 127 de 2011, "Por medio del cual se regula la elaboración de grafitis en el 
Distrito Capital y se dictan otras disposiciones". 
 
Autores: Honorables concejales Liliana de Diago, Isaac Moreno de Caro, Severo 
Antonio Correa Valencia, Orlando Castañeda Serrano. (Partido de la U). 
 
Ponentes: Honorables concejales Edward Aníbal Arias Rubio y Pedro Pablo 
Becerra Panesso (coordinador). 
 
Invitados: Doctores Olga Lucía Velásquez Nieto, Secretaria Distrital de Gobierno; 
Jorge Baquero Ramírez, Director del Departamento Administrativo de la 
Defensoría del Espacio Público; Catalina Ramírez Vallejo, Secretaria Distrital de 
Cultura, Recreación y Deporte; Francisco Rojas Birry, Personero Distrital  Mónica 
Certaín Palma, Contralora Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora 
Distrital. 
 
No. 149 de 2011, "Por el cual se promueve la implementación de un sistema 
tecnológico de seguridad en el Servicio de Transporte Público Individual de 
pasajeros en el Distrito Capital". 
 
Autores: Honorables concejales Henry Castro, Carlos Orlando Ferreira, Felipe 
Ríos Londoño, Carlos Fernando Galán Pachón y Fernando López Gutiérrez 
(Partido Cambio Radical). 
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Ponentes: Honorables concejales Armando Gutiérrez González y Andrés Felipe 
Arbeláez Vargas (coordinador). 
 
Invitados: Doctores Olga Lucía Velásquez Nieto, Secretaria Distrital de Gobierno; 
Fernando Álvarez Morales, Secretario Distrital de Movilidad; Brigadier General 
Francisco Patiño Fonseca, Comandante de la Policía Metropolitana de Bogotá; 
Francisco Rojas Birry, Personero Distrital; Mónica Certaín Palma, Contralora 
Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 
 
No. 109 de 2011, "Por el cual se establece la actualización de los manuales de 
convivencia escolar en los establecimientos educativos oficiales y privados del 
Distrito Capital y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autores: Honorables concejales Clara Lucía Sandoval Moreno, María Angélica 
Tovar Rodríguez, Orlando Castañeda Serrano, Nelly Patricia Mosquera Murcia, 
Martha Esperanza Ordóñez Vera, Severo Antonio Correa Valencia (Bancada 
Partido de la U). 
 
Ponentes: Honorables concejales Carlos Pérez Parra y Andrés Felipe Arbeláez 
Vargas (coordinador). 
 
Invitados: Doctores Carlos José Herrera Jaramillo, Secretario Distrital de 
Educación; Olga Lucía Velásquez Nieto, Secretaria Distrital de Gobierno; 
Francisco Rojas Birry, Personero Distrita; Mónica Certaín Palma, Contralora 
Distrital (E) y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 

 
V. COMUNICACIONES Y VARIOS 
        
2.  DESARROLLO  DEL ORDEN DEL DÍA 

 

I.  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÒRUM 

 

Siendo las 9:10 a.m., se llama a lista y responden los honorables concejales 

miembros de la Comisión de Gobierno: ANDRÉS FELIPE ARBÉLAEZ VARGAS, 

CARLOS FERNANDO GALÁN PACHON, ISAAC MORENO DE CARO, FELIPE 

RÍOS LONDOÑO y CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO.  

 

La Presidente  de la  Comisión Segunda Permanente de Gobierno, Honorable 

Concejal Clara Lucía Sandoval Moreno, solicita se registren concejales de otras 

comisiones: CELIO NIEVES HERRERA, CARLOS ROBERTO SÁENZ VARGAS, 
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JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS,  JORGE DURÁN SILVA y ORLANDO 

CASTAÑEDA SERRANO.  

 

El  Secretario de la Comisión informa que se cuenta con quórum decisorio en la 

Comisión.  

  

Una vez hecho el llamado a lista  se registran los Honorables concejales de la 

Comisión Segunda Permanente de Gobierno que han hecho ingreso: ÁLVARO 

ARGOTE MUÑOZ, GERMAN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, LAUREANO ALEXI 

GARCÍA PEREA, CARLOS PÉREZ PARRA, JAIME CAICEDO TURRIAGO, 

PEDRO PABLO BECERRA PANESSO, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, JOSÉ 

JUAN RODRÍGUEZ RICO y ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ.  

  

En el transcurso de la sesión ingresan los Honorables Concejales de otras 

comisiones: ORLANDO PARADA DÍAZ, JULIO CÉSAR ACOSTA ACOSTA, 

MARÍA ANGÉLICA TOVAR RODRÍGUEZ, CARLOS ORLANDO FERREIRA 

PINZÓN. JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA 

LORZA, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO,  JOSÉ FERNANDO ROJAS 

RODRÍGUEZ, WILSON HERNANDO DUARTE ROBAYO, HIPÓLITO MORENO 

GUTIÉRREZ, DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, SOLEDAD TAMAYO 

TAMAYO, FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, 

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA,  MARTHA ESPERANZA ORDÓÑEZ 

VERA, OMAR MEJÍA BÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, SEVERO 

ANTONIO CORREA VALENCIA y ATI QUIGUA IZQUIERDO.  

   

Los  honorables Concejales LILIANA DE DIAGO y EDGAR ALFONSO TORRADO 

GARCÍA,  presentaron  excusa.   

  

Invitados: Doctores Judith Urrego Lasso, delegada de la  Secretaria  Distrital de 
Educación, Isauro Cabrera, delegado de la Secretaría Distrital  de Hacienda; Luisa 
Fernanda Trujillo y German D.  Álvarez,  delegados  de la Secretaría Distrital de 
Medio  Ambiente; Leonardo San Miguel Roldan,   delegado de la Secretaría 
Distrital  de Gobierno; Ayda Lucy Ospina A. delegada de la Secretaría Distrital de 
Movilidad; Sheyla Margarita Viloria Vélez delegada de la Contraloría Distrital; 
Fenita Romero Camargo y Néstor Alfonso Zamudio Solano,  delegados de la 
Personería Distrital;  Claribel Torres Bonilla, delegada de la Veedora Distrital.  
 
 II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
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La Presidente de la Comisión de Gobierno Honorable Concejal,  Clara Lucía 

Sandoval Moreno, solicita al Secretario dar lectura al orden del día, una vez leído 

el Honorable Concejal Celio Nieves Herrera, solicita excluir del orden del día, el 

proyecto de Acuerdo 097 de 2011, con esa modificación fue  aprobado, por los 

honorables Concejales de la Comisión de Gobierno.    

 
III.   LECTURA,  DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES, se 
aprobaron dos proposiciones  
 
Primera proposición: presentada por la Bancada del Partido Polo Democrático 
Alternativo; Honorables Concejales,  Jaime Caicedo Turriago, Laureano Alexi 
García Perea Celio Nieves Herrera,  Tema: Garantías a la Movilización Social. 
Esta proposición fue aprobada con modificaciones, de excluir los Artículos dos 
literal dos, seis y siete. 
 
Segunda proposición: presentada por la Bancada del Partido de  la “u”; honorable 
Concejal Martha Esperanza Ordóñez Vera, Tema: estudios y alcance que tiene el 
Plan Director.  
 
El Honorable Concejal JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, manifiesta que 
hace un reconocimiento a los señores periodistas que hoy concluyen su función, 
en el programa que ha permitido hacer visible la gestión de esta Corporación, han 
sido muy comprometidos todos en general, en su labor y gestión. Personas como 
Camilo Romero, Diana Torres,  Jhon Sanabria, Mauricio Solano, Diana Giraldo, 
Ricardo Pérez, que hacen parte del equipo del Canal Capital y tenían el contrato,  
para generar la cobertura que mostraba la imagen, los debates, la trascendencia 
de esta Corporación Pública, quiero ofrecerles desde acá su reconocimiento, su 
gratitud, a ese trabajo y a esa gestión, lamentablemente no están en el recinto 
pero lo que quiero hacer como Concejal, es reconocer la gratitud a un trabajo y a 
una gestión que el Concejo de Bogotá debe reconocer en pleno.  

El honorable concejal CELIO NIEVES HERRERA, manifiesta que se une a la 
felicitación que ha hecho el Concejal  Jorge Ernesto Salamanca  Cortés, sobre los 
señores periodistas que cubren el Concejo de Bogotá, les desea lo mejor en su 
devenir laboral y profesional; igualmente se refiere a los hechos que vienen 
sucediendo en Bogotá, el Alcalde Mayor de Bogotá, suspendido la Directora de la 
UAESP, Miryam Martínez, por la contratación del relleno sanitarios doña juna, ese  
contrato ha sido altamente beneficioso para la Ciudad y  con la suspensión del 
Director del IDU, el doctor Néstor Eugenio Ramírez Cardona, de quien muchos 
concejales manifestaron que era un muy buen funcionario y  por último solicita, no  
descalificar los candidatos que integran la terna para Alcalde Mayor, así como 
ellos no han descalificado ningún candidato de ningún partido, el  señor Contralor 
que eligieron el día de ayer, según el tiempo debe un comparendo, que lo pague.     
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La Honorable Concejal MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, comenta que para 
compartir lo expresado por el honorable Concejal Celio Nieves Herrera, en el 
sentido de la opinión de la terna presentada por el Polo Democrático, he 
expresado un respeto total por las decisiones y las autonomías de ese partido.     

 

IV. PRIMER DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE ACUERDO: 

 

IV. CONTINUACIÓN PRIMER DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE 
ACUERDO: 

 
No. 101 de 2011, “Por medio del cual se crea e institucionaliza las olimpiadas  
bogotanas y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autores: Honorables concejales Carlos Orlando Ferreira Pinzón, Carlos Fernando 
Galán Pachón, Felipe Ríos Londoño, Darío Fernando Cepeda Peña, Fernando 
López Gutiérrez, Julio César Acosta Acosta y  Henry Castro (Partido Cambio 
Radical). 
 
Ponentes: Honorables concejales Álvaro Argote Muñoz e Isaac Moreno de Caro 
(coordinador). 
 
Una vez escuchados los ponentes honorables Concejales Álvaro Argote Muñoz, 
Isaac Moreno de Caro y Carlos Orlando Ferreira Pinzón Autor y algunos 
concejales sobre la importancia del proyecto de acuerdo su alcance y  
perspectivas;  así como la conclusión de las ponencias positivas, se unifica un 
articulado donde se recogen las sugerencias de los ponentes.   
 
La Presidente de la Comisión  Segunda Permanente de Gobierno Honorable 
Concejal Clara Lucía Sandoval Moreno somete a consideración la unificación de 
las Ponencias, siendo aprobadas. 
 
Se somete a votación nominal la Ponencia Positiva unificada, siendo aprobada por 
once (11) votos Por el Sí y cero (0) votos por el No. 
 
Se vota nominalmente el título y las atribuciones siendo aprobado por once (11) 
votos por el Sí y cero (0) votos por el No. 
 
Se somete a votación el articulado obteniendo como resultados doce (12) votos 
por el Sí y cero (0) votos por el No, por lo tanto fue aprobado el articulado. 
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El texto final del proyecto de Acuerdo 101 de 2011 es aprobado de la siguiente 
forma: 
 

TEXTO DEFINITIVO DEL  PROYECTO DE ACUERDO No. 101   DE 2011,  
APROBADO EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE 

GOBIERNO REALIZADA EL DÍA 12 DE MAYO DE 2011.  
 

POR MEDIO DEL CUAL SE CREA E INSTITUCIONALIZA LOS JUEGOS 
DEPORTIVOS BOGOTANOS Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 

 
EL CONCEJO DE BOGOTÁ, D.C. 

 
En uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, especialmente las 
conferidas por el numeral 1º del artículo 12 del Decreto  Ley 1421 de 1993,  

 
A C U E R D A  

 
ARTÍCULO 1.- Créese e institucionalícese “Los Juegos Deportivos Bogotanos”, 
como evento preselectivo a los Juegos  Deportivos y Paralímpicos Nacionales  u 
otros certámenes de carácter Nacional. 
 
ARTÍCULO 2.- Los Juegos Deportivos Bogotanos, se realizarán cada dos (2) 
años, de conformidad con el calendario Deportivo Nacional.  
 
PARAGRAFO: Con el fin de que la Administración Distrital pueda planificar 
adecuadamente la realización de los Juegos Deportivos Bogotanos, éstos se 
realizarán en años que no coincidan con los Juegos Deportivos Nacionales. 
 
ARTÍCULO 3.- La Administración Distrital, en cabeza del IDRD, será la entidad 
responsable de la planeación, organización, implementación, promoción y 
ejecución de los Juegos Deportivos Bogotanos  
 
ARTÍCULO 4.-  La Administración Distrital, en cabeza del IDRD, las Ligas y 
Clubes Deportivos, garantizarán la difusión y participación de los deportistas en los 
Juegos Deportivos Bogotanos. 
 
ARTÍCULO 5.- El IDRD podrá realizar alianzas o convenios con: Fundaciones, 
Asociaciones, Corporaciones y la empresa privada para obtener apoyo en la 
organización, promoción y realización de los Juegos Deportivos Bogotanos. 
 
ARTÍCULO 6.- El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su publicación.  
 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE  
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V. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 

El Secretario de la Comisión deja constancia de las excusas presentadas por los 

Honorables Concejales, de las comunicaciones y delegaciones de los funcionarios 

de la Administración. 

 

Siendo las 11:50 a.m. se levanta la sesión de la Comisión Segunda Permanente 

de Gobierno del día 12 de mayo de 2011. 

 

 

 

 

 

CLARA LUCIA SANDOVAL MORENO         LAUREANO  ALEXI  GARCÍA PEREA 

Presidente                                                     Primer Vicepresidente  

 

 

 

 

 

ANDRÉS  FELIPE  ARBELÁEZ  VARGAS HUGO CASTIBLANCO MARÍN     

Segundo Vicepresidente                                   Subsecretario de Despacho  

 

 
 

Elaboró: Elías Aponte Bustamante 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


